

# 三所高校，省内招 1.2 万余名本科生

## 高招网上咨询周今日启动



□据《河南商报》

昨天，河南财经政法大学、河南中医学院、郑州轻工业学院三所省内高校招生计划出炉，三所高校在省内共计划招本科生 1.2 万余名。其中，河南财经政法大学今年将首次试行院系内按类招生。

### ▶▶ 河南财经政法大学：将试行院系内按类招生

今年，河南财经政法大学普通本科计划招 6300 人（含与河南检察职业学院联办本科 150 人），其中校本部计划招 6150 人，比去年增加 700 人，增幅 12.8%。该校在省内本科计划招 5524 人。

今年，河南财经政法大学将试行院系内按类招生。据介绍，学校将 18 个可按类招生的生源专业分为 8 个专业类别进行招生，分别为：工商管理类、经济学类、管理科学与工程类、公共管理类、新闻传播学类、电气信息类、数学类和地理科学类等。

今年，河南财经政法大学新增了知识

产权法专业，该专业在本科二批招生，计划招收 60 人。此外，该校还新增了 3 个专业方向，其中金融学（保险学方向），计划招 55 人；会计学（CGA 方向），计划招 60 人；地理信息系统（商务地理信息系统方向），包含在地理科学类招生计划中。同时，该校还将去年金融学的两个方向分别调整到统计学和数学与应用数学专业。这些专业方向均在本科第二批招生。

据介绍，CGA 是加拿大注册会计师协会的简称。CGA 会员可在加拿大执业，独立签署审计报告，或在世界各地从事高级财务及企业管理等。

### ▶▶ 河南中医学院：新增康复治疗学等 3 个专业

今年，河南中医学院招生计划为 4500 人，校本部 4150 人，联合办学 350 人。总招生计划中，包括二本 3120 人，三本 350 人（与嵩山少林武术职业学院联办），高职高专 600 人，“专升本”430 人。

今年，该校 90% 以上的招生计划投放在省内，在省内招生 4140 人，其中本科 3110 人。

刚在洛阳揭牌的河南中医学院平乐正骨学院，今年开始面向全国招收 5 年制本

科生，新生前 3 年在河南中医学院学理论知识，后两年到河南省洛阳正骨医院学习，并在医院进行临床实习。

今年，河南中医学院将新增对外汉语、康复治疗学、中药资源与开发 3 个专业，分别招 60 人、70 人、60 人，都在河南招生。

另外，今年农村全科医师首次列入二本普通本科招生，面向全国计划招 120 人，其中河南招 100 人。

### ▶▶ 郑州轻工业学院：新增一个艺术类本科专业

今年，郑州轻工业学院本专科计划招 10660 人，其中本科计划招 6650 人，比 2011 年增加 140 人。学校今年面向全国 30 个省份招生，本科专业面向省内招

4025 人。今年，学校新增一个艺术类本科专业——数字媒体艺术，该专业面向全国招 50 人在艺术类提前批招生。

### 相关新闻 高招网上咨询周今日启动

今天起，“2012 年全国普通高校招生网上咨询周”正式拉开帷幕，对高招有疑问的考生和家长可随时登录“阳光高考”信息平台（<http://gaokao.chsi.com.cn> 和 <http://gaokao.chsi.cn>）进行咨询。

据介绍，本次活动期间，教育部、省级招生管理部门、所有教育部直属高校、“211 工程”院校、大多数跨省招生的本科院校及香港地区高校将在线回答问题。

此外，根据全国各省市考生填报志愿

的时间安排，今年的网上咨询活动分三个阶段举行，第一阶段 5 月 9 日至 5 月 11 日；第二阶段 6 月 11 日至 6 月 15 日；第三阶段 6 月 25 日至 6 月 29 日，每日咨询时间为 9 时至 17 时。

活动期间，“阳光高考”信息平台还提供高考填报志愿综合参考系统，考生可查询近几年在本省招生的所有高校所有专业的具体招录情况，包括录取人数、录取分数、录取位次、某一专业所录取的考生的考分情况等。

### 我省离休干部护理费要涨了！

## 明年起，每人每月上调 200 元

□据 新华网

5 月 7 日，省人力资源和社会保障厅传来消息，全省将调高离休干部护理费标准。

按照政策规定，我省离休干部护理费标准分四大类进行调整，其中：1937 年 7 月 6 日前参加革命工作的离休干部，护理费由每人每月 1000 元提高到 1200 元；因瘫痪等原因生活长期不能完全自理的离休

干部，护理费由每人每月 800 元提高到 1000 元；抗日战争时期参加革命工作的离休干部、解放战争时期参加革命的市（厅）级离休干部，护理费由每人每月 600 元提高到 800 元；解放战争时期参加革命工作的其他离休干部，护理费由每人每月 500 元提高到 700 元。

据了解，新标准自明年 1 月 1 日起执行。

郑州一公交车司机的做法很吓人——

### 少两块玻璃，打上“绷带”继续跑！



「带病」上路的公交车。

□据 中原网

雨中，一辆疾驰而过的公交车吸引了记者和市民的注意。该车缺失的两块玻璃，被一圈圈的胶带代替。这是 5 月 7 日中午，记者在郑州市天河路上看到的一幕。

这辆游 16 路公交车内的乘客侧身躲避着雨水，车后“我为郑州添光彩，文明公交通您行”的字样清晰可见。

5 月 7 日 14 时，记者将这一问题反映给了郑州公交客服热线。

游 16 路公交车所属的公交五公司随即

进行回复，负责宣传工作的李女士说已了解到豫 A98767 的公交车 5 月 1 日出了事故，当时两块边玻璃受损，肇事方拒绝赔付跑了。

李女士说，由于定制的弧度玻璃迟迟未到，这辆游 16 路公交车已“带病”运行一周，司机一直未向公司反馈问题。

她表示，可能是五一长假市民城郊游较多，公司运营存在一定的压力，这名司机才选择继续上路的。

5 月 7 日 17 时，公交五公司回复，该车已装上新玻璃。



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，基取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了 60% 以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3 元/月，不收 GPRS 流量费。  
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3 元/月，不收 GPRS 流量费。